



Сотрудники регионального следственного управления провели торжественное мероприятие для ветерана



Организовывать концерты для ветеранов стало уже доброй традицией для сотрудников ведомства. Так, офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия совместно с учениками из подшефного 10 класса Элистинской многопрофильной гимназии устроили персональный праздничный концерт для ветерана Великой Отечественной войны Петра Леонтьевича Леонтьева. 96-летний ветеран всегда с улыбкой и счастливыми глазами встречает гостей, каждый раз смущается, когда слышит в свой адрес слова благодарности за мирное небо над головой.

Исполняющий обязанности руководителя регионального следственного управления СК России Роман Ширококов и сотрудники следственного управления Юлия Молчанова и Римма Очирова встретили ветерана у подъезда дома, поздравили его с наступающим Днем Победы.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

Петр Леонтьевич Леонтьев — участник знаменитой операции под кодовым названием «Багратион», благодаря которой была освобождена Белорусская ССР, часть Литовской и Латвийской территорий, осуществлен прорыв в Польшу. После окончания войны 5 лет служил в Германии. Петр Леонтьевич награжден орденами Отечественной войны 2 степени, Красной Звезды и медалями.

Встреча двух поколений прошла в атмосфере искренности и добра. Воспитанники Элистинской многопрофильной гимназии и офицеры Следственного комитета высказали ветерану слова благодарности, признательности за мирное небо, пожелания здоровья, бодрости и счастья. В торжественном мероприятии принял участие исполняющий обязанности руководителя следственного управления Роман Витальевич Ширококов, который лично поздравил Петра Леонтьевича и выразил уважение и благодарность за его отвагу, трудолюбие, честь и пример, которому стоит следовать каждому.

После завершения праздничного концерта Пётр Леонтьевич тепло поблагодарил участников мероприятия за оказанную ему честь и тот праздник, который они для него организовали, отметив, что такие встречи позволяют сформировать у подрастающего поколения чувство патриотизма, любви к Родине, духовности, помогают чтить тех, кто подарил нам мирное небо над головой.

Изображения



06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1788114>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
